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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Εγκαινιάζεται στο Χορτιάτη η αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»

Ένα στολίδι για τον πολιτισµό που κοσµεί το όνοµα του αείµνηστου ακαδηµαϊκού παραδίδεται την Κυριακή
επίσηµα στους δηµότες

Ένα  στολίδι  για  τον  πολιτισµό  που  κοσµεί  το  όνοµα  του  αείµνηστου ακαδηµαϊκού  «Ιωάννη  Μανωλεδάκη»
παραδίδεται την Κυριακή επίσηµα στους δηµότες του Χορτιάτη. Πρόκειται για την αίθουσα της πρώην κοινότητας, η
οποία  αφού ανακαινίσθηκε «εκ βάθρων» από  το  δήµο  Πυλαίας  Χορτιάτη,  παραδόθηκε ήδη για  χρήση στους
δηµότες µας.

Μάλιστα φέρει το  όνοµα του Ιωάννη Μανωλεδάκη, ενός µεγάλου δασκάλου, ενός ανθρώπου-παράδειγµα, που
πάντοτε στήριξε το Χορτιάτη στον οποίο και κατοικούσε οικογενειακά.

Η τελετή των εγκαινίων θα γίνει την Κυριακή, στις 11.30 π.µ., µε οµιλητές το δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη,  τον  καθηγητή  της  Νοµικής  του ΑΠΘ  Κώστα  Σταµάτη,  το  δηµοσιογράφο  Παύλο  Νεράντζη  και  τον
υπεύθυνο της εφηµερίδας «Χορτιάτης 570» Μπάµπη Νανακούδη.

Το  πρόγραµµα της εκδήλωσης περιλαµβάνει ακόµη την  προβολή ενός ολιγόλεπτου βίντεο  που επιµελήθηκε ο
Άκης  Κερσανίδης,  την  παρουσίαση  του βιβλίου «Ιωάννης  Μανωλεδάκης  1937-2011  Κείµενα»  και  µια  µικρή
συναυλία µε έργα για φλάουτο και τσέλο µε την ευγενική συµµετοχή της Ματούλας Χατζή (φλάουτο) και του Ζόραν
Στέπιτς (τσέλο), δύο επίλεκτων µελών της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης.

Η εκδήλωση πραγµατοποιείται σε συνεργασία µε την «Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη» και την εφηµερίδα «Χορτιάτης
570»

Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι σκοπός της ανακαίνισης της αίθουσας, που είναι η µοναδική παρόµοια που διαθέτει ο
Χορτιάτης, ήταν  η βελτίωση της λειτουργικότητας, της  αισθητικής και της ποιότητας του χώρου, προκειµένου να
υποστηριχθούν  δράσεις  πολιτιστικού  χαρακτήρα,  όπως  µουσικών  και  θεατρικών,  παραστάσεων,
κινηµατογραφικών  προβολών,  σεµιναρίων  και  οµιλιών,  δηλαδή  δηµιουργίας  ενός  πολυχώρου  τέχνης  και
πολιτισµού.
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Μαζί  µε  την  εγκατάσταση  των  υποδοµών  για  τα  οπτικοακουστικά  µέσα,  έγινε  η προµήθεια  και  εγκατάσταση
σύγχρονης  οπτικοακουστικής  εγκατάστασης,  που περιλαµβάνει  ηχεία,  µικρόφωνα,  ενισχυτές,  θεατρικού τύπου
φωτισµό,  ψηφιακές  κονσόλες  χειρισµού,  προβολικό  σύστηµα,  προµήθεια  και  εγκατάσταση  110  σταθερών
καθισµάτων  θεάτρου  και  αντικατάσταση  του υφισταµένου συστήµατος  θέρµανσης,  που περιελάµβανε  κοινά
θερµαντικά  σώµατα,  µε  νέο  που περιλαµβάνει κλιµατιστική  µονάδα,  δίκτυο  θερµοµονωµένων  αεραγωγών  και
στόµια.

Το έργο κατασκευάστηκε µε χρηµατοδότηση από δηµοτικούς πόρους, διήρκησε  πέντε µήνες  και αποπερατώθηκε
πρόσφατα.

«Αισθάνοµαι διπλή χαρά, παραδίδοντας στους δηµότες µας αυτό το πολιτιστικό κόσµηµα. Γιατί ο χώρος  µπορεί
να αποτελέσει  µια αίθουσα δηµιουργίας, τέχνης και πολιτισµού, που είναι τόσο απαραίτητες στις ηµέρες µας.
Αλλά και γιατί έτσι αποδίδουµε τιµή σε ένα άνθρωπο που αποτελούσε αυτό που λείπει από τη σηµερινή εποχή:
Το  παράδειγµα. Σε έναν  δικό  µας άνθρωπο  που  έζησε αγάπησε και  πάντοτε στήριξε  το  Χορτιάτη.  ∆εν  είναι
τυχαία και η οµόφωνη απόφαση όλων των δηµοτικών παρατάξεων για την ονοµασία της αίθουσας», τονίζει σε
µήνυµα του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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